SGG 300 - VERNIZ - SOVRANO



DESCRIÇÃO: Verniz poliuretanico em dispersão aquosa bi componente.

INDICAÇÃO: Verniz indicado para piso e assoalhos de madeira de alto tráfego –

uso interno.

PROPRIEDADES: O verniz SGG 300 forma película incolor, transparente e com boa

resistência mecânica;

Preserva a aparência natural do piso e apresenta excelente

resistência à agua e ao amarelecimento;

Ótima durabilidade e permite que os pisos sejam reparados e

retocados

Excelente relação custo x benefício.

APLICAÇÃO: Agite antes de usar;

Não dilua, produto pronto para uso;

Após preparar a madeira (calafetada com massa, selada com a

seladora, lixada e limpa);

Aplicar duas demãos do verniz para madeira com movimentos uniformes no sentido dos veios da madeira, para evitar formação de

bolhas e permitir um acabamento perfeito;

(Usar pincel ou rolos de pelo curto).

SECAGEM: 1 a 2 h dependendo das condições ambientais.

VALIDADE: 12 meses.

COMPOSIÇÃO: Dispersão aquosa de poliuretano, aditivos reológicos e de

desempenho, agente coalescente, água e agente catalisador

RENDIMENTO: 14 a 16 m²/litro/demão, dependendo do método de aplicação,

superfície e substrato.

ACABAMENTO: Brilho (SGG 301), Acetinado (SGG 302) e Fosco (SGG 303)

ESTOCAGEM: Evitar umidade e exposição excessiva ao sol. O ideal é armazenar

em local limpo e arejado em temperaturas entre 20-35 °C.

NORMA APLICÁVEL Este produto atende aos requisitos 4.3.2 da NBR 11.702